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Kemar szamitasoRr

Verseny 1. fordulo

1. Zalan belesett a kémia gyakorlo ajtajan és 20 vas rudat szamolt meg, amelyek a

tanari asztal mogotti elokésziton alltak. Tudta, hogy ezek allvanyok vagy lefordi-

tott vasharomlabak. Melyikbdl hany lehetett elokészitve a kovetkezo orai kisérle-
tekhez ha a tanar legalabb 4 csoporttal szeretné elvégeztetni a kisérleteket?
2. A laborans kimért 20 gramm kénport. Miel6tt a kisérletet elvégeztem volna egy része kiborult

a foldre. Osszeszedtem és kivancsisagbol tjra lemértem az anyagot. Most 22 grammot mu-

tatott a mérleg. Hany szazalék port, szemetet sikeriilt 6sszeszednem a terem padlojarol? (fel-
tételezve, hogy minden kénport begyiijtdttem.)

Hogyan készitenél 40 g 15 tomegszazalékos NaCl oldatot?

5 mol CO; gazt lehiitiink. Mekkora a keletkezett szarazjég tomege?

32 gramm oxigén vagy 32 gramm kén tartalmaz t6bb atomot?

Hany mol szén-dioxid keletkezett 250 kg szén elégetésekor?

N o g B w

Kén-dioxid és metan 1-1- moljat elegyitjuk.
a. Hany darab molekulat tartalmaz a keverék?
b. Hény tomegszazalék ként tartalmaz a keverék?

8. Mekkora a térfogata 80 gramm oxigéngaznak 1égkori nyomason és 25°V-on?

9. Hany gramm 15 tdmegszazalékos oldatot kell keverni 150 gramm 30 tdmegszazalékos oldathoz,
hogy 22 tomegszazalékos oldatot kapjunk?

10. 61, 25 dm?® standard allapoti ammoénia gaz mekkora térfogatii hasonlé allapott hidrogén-klorid
gazzal reagal?

11. Egy 15 dm3 térfogata acélpalackban a gaz nyomasa 00C-on 4 MPa. kiengediink a palckbdl 250

dm3 200C-o0s 0,1 MPa nyomasu gazt. Mekkora a palackban maradé gaz nyomasa 250C-on?

12. Hény gramm 4 tdmeg%-os réz-szulfat-oldatban kell feloldani 200 gramm kristalyos
‘ réz-szulfatot, ha 16 tdémeg%-os oldatot kivanunk eldallitani?
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A megolddsoRat a kémia gyaRorloban tudjdtok leadni. Sikeres feladatmegolddst!



